
令和 3 年度 授業評価アンケート集計結果 
 

【講義科⽬設問】 
アンケート項⽬ 評 価 

①⾔葉は聞き取りやすかったか <1> <2> <3> <4> <5> 

②話すスピードは適切だったか <1> <2> <3> <4> <5> 

③分かりやすく説明したか <1> <2> <3> <4> <5> 

④媒体(⽩板・OHC・スライドなど)が効果的に利⽤されたか <1> <2> <3> <4> <5> 

⑤授業に対する熱意は感じられたか <1> <2> <3> <4> <5> 

⑥授業はシラバスに沿って進められたか <1> <2> <3> <4> <5> 

⑦授業の難易度は適切だったか <1> <2> <3> <4> <5> 

⑧1 コマあたりの内容(量)は適切だったか <1> <2> <3> <4> <5> 

⑨全体として内容をよく理解できたか <1> <2> <3> <4> <5> 

⑩全体として満⾜の⾏く授業だったか <1> <2> <3> <4> <5> 

   ※（1）全く反対・・・（3）まあまあ・・・（5）⼤いに賛成 
      ⑦⑧の場合は 
    （1）難しすぎ/多すぎ・・・（3）適切・・・（5）易しすぎ/少なすぎ 
 
 



【講義科⽬授業評価上位科⽬】 

看護学科（アンケート対象 42 科⽬） 

順位 学年 科目名 設問 1 設問 2 設問 3 設問 4 設問 5 設問 6 設問 7 設問 8 設問 9 設問 10 平均 

1 1 年 心理学 4.86  4.83  4.84  4.84  4.86  4.86  3.00  2.98  4.43  4.73  4.82  

2 1 年 
看護学生のための 

リテラシー 
4.88  4.85  4.83  4.83  4.84  4.85  3.21  3.21  4.58  4.77  4.80  

3 1 年 生活と健康 4.81  4.80  4.76  4.79  4.79  4.83  3.19  3.05  4.45  4.63  4.76  

臨床検査学科（アンケート対象 32 科⽬） 

順位 学年 科目名 設問 1 設問 2 設問 3 設問 4 設問 5 設問 6 設問 7 設問 8 設問 9 設問 10 平均 

1 4 年 産業保健学 4.57  4.33  4.63  4.46  4.52  4.65  3.09  3.02  4.24  4.43  4.57  

2 1 年 
人体の構造と機能Ⅰ

（構造系実習） 
4.48  4.52  4.40  4.54  4.54  4.42  2.94  2.88  3.90  4.40  4.50  

3 2 年 微生物学 4.39  4.52  4.48  4.15  4.28  4.48  3.02  2.96  4.11  4.39  4.47  

臨床⼯学科（アンケート対象 35 科⽬） 

順位 学年 科目名 設問 1 設問 2 設問 3 設問 4 設問 5 設問 6 設問 7 設問 8 設問 9 設問 10 平均 

1 1 年 
人体の構造と機能Ⅱ 

（解剖学） 
4.50  4.46  4.46  4.43  4.54  4.46  3.00  3.11  3.82  4.25  4.48  

1 1 年 臨床工学概論 4.46  4.46  4.39  4.64  4.79  4.50  2.64  2.68  3.86  4.39  4.48  

3 2 年 循環機能代行機器 4.49  4.38  4.44  4.49  4.58  4.47  2.82  2.84  3.96  4.18  4.46  



理学療法学科（アンケート対象 23 科⽬） 

順位 学年 科目名 設問 1 設問 2 設問 3 設問 4 設問 5 設問 6 設問 7 設問 8 設問 9 設問 10 平均 

1 4 年 生活環境学（4 年） 4.60  4.60  4.60  4.38  4.60  4.48  2.98  3.00  4.38  4.52  4.614  

2 1 年 公衆衛生学 4.53  4.58  4.67  4.36  4.67  4.72  2.92  2.89  4.22  4.56  4.611  

3 1 年 人間発達学 4.56  4.56  4.56  4.72  4.63  4.60  2.98  2.72  4.12  4.35  4.58  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【演習科⽬設問】 
アンケート項⽬ 評価 

①教員はおこなうべきこと(内容)を分かりやすく説明したか 
いいえ 

<1> 
 

＜2＞ 
 

<3> 
 

<4> 
はい 
<5> 

②教材(資料)の準備は適切だったか 
いいえ 

<1> 
 

<2> 
 

<3> 
 

<4> 
はい 
<5> 

③実習・演習はシラバスどおりにすすめられたか 
いいえ 

<1> 
 

<2> 
 

<3> 
 

<4> 
はい 
<5> 

④教員は適切なアドバイスを⾏ったか 
いいえ 

<1> 
 

<2> 
 

<3> 
 

<4> 
はい 
<5> 

⑤教員数は適切だったか 
多すぎ 
<1> 

 
<2> 

適切 
<3> 

 
<4> 

少なすぎ 
<5> 

⑥グループ⼈数は適切だったか 
多すぎ 
<1> 

 
<2> 

適切 
<3> 

 
<4> 

少なすぎ 
<5> 

⑦実習・演習の時間配分は適切だったか 
⻑すぎ 
<1> 

 
<2> 

適切 
<3> 

 
<4> 

短すぎ 
<5> 

⑧実習・演習の難易度は適切だったか 
難しすぎ 

<1> 
 

<2> 
適切 
<3> 

 
<4> 

易しすぎ 
<5> 

⑨全体として内容をよく理解できたか 
いいえ 

<1> 
 

<2> 
 

<3> 
 

<4> 
はい 
<5> 

⑩全体として満⾜のいく授業だったか 
いいえ 

<1> 
 

<2> 
 

<3> 
 

<4> 
はい 
<5> 

 
 



 
 

【演習科⽬授業評価上位科⽬】 

看護学科（アンケート対象 15 科⽬） 

順位 学年 科目名 設問 1 設問 2 設問 3 設問 4 設問 5 設問 6 設問 7 設問 8 設問 9 設問 10 平均 

1 1 年 基礎看護技術Ⅰ 4.94  4.96  4.95  4.91  3.04  3.00  3.10  2.94  4.66  4.80  4.90  

2 1 年 
看護における 

コミュニケーション論 
4.86  4.85  4.84  4.85  2.99  2.97  2.99  3.01  4.75  4.85  4.89  

3 2 年 基礎看護技術Ⅴ 4.86  4.93  4.63  4.89  3.13  3.01  3.18  2.87  4.42  4.69  4.80  

 

臨床検査学科（アンケート対象 26 科⽬） 

順位 学年 科目名 設問 1 設問 2 設問 3 設問 4 設問 5 設問 6 設問 7 設問 8 設問 9 設問 10 平均 

1 2 年 臨床検査総論実習 4.78  4.94  4.86  4.76  3.10  3.00  2.94  2.98  4.43  4.76  4.84  

2 2 年 医動物学実習 4.74  4.87  4.75  4.68  3.42  3.02  3.06  3.00  4.40  4.66  4.76  

3 1 年 検査機器総論 4.58  4.75  4.66  4.68  3.06  3.00  3.09  2.94  4.11  4.43  4.70  

 



臨床⼯学科（アンケート対象 23 科⽬） 

順位 学年 科目名 設問 1 設問 2 設問 3 設問 4 設問 5 設問 6 設問 7 設問 8 設問 9 設問 10 平均 

1 1 年 医療の基本Ⅰ 4.88  4.92  4.96  4.77  3.00  3.00  3.27  2.92  4.54  4.69  4.84  

2 1 年 情報リテラシー実習 4.82  4.89  4.86  4.96  3.25  3.04  3.04  2.61  4.00  4.57  4.74  

3 4 年 生体工学総合演習Ⅳ 4.71  4.74  4.74  4.59  3.21  3.15  3.06  3.09  4.35  4.50  4.71  

 

理学療法学科（アンケート対象 30 科⽬） 

順位 学年 科目名 設問 1 設問 2 設問 3 設問 4 設問 5 設問 6 設問 7 設問 8 設問 9 設問 10 平均 

1 1 年 社会の理解 4.73  4.86  4.80  4.95  3.02  3.00  3.16  2.84  4.77  4.89  4.87  

2 1 年 理学療法学概論 4.76  4.81  4.86  4.71  3.05  3.02  3.02  2.93  4.36  4.52  4.79  

3 2 年 理学療法評価学Ⅰ 4.81  4.75  4.71  4.75  3.17  3.00  3.17  2.81  4.25  4.54  4.73  

 

 
 
 
  



令和 2 年度 授業評価アンケート集計結果 

 

【講義科目設問】 

アンケート項目 評 価 

①言葉は聞き取りやすかったか <1> <2> <3> <4> <5> 

②話すスピードは適切だったか <1> <2> <3> <4> <5> 

③分かりやすく説明したか <1> <2> <3> <4> <5> 

④媒体(白板・OHC・スライドなど)が効果的に利用されたか <1> <2> <3> <4> <5> 

⑤授業に対する熱意は感じられたか <1> <2> <3> <4> <5> 

⑥授業はシラバスに沿って進められたか <1> <2> <3> <4> <5> 

⑦授業の難易度は適切だったか <1> <2> <3> <4> <5> 

⑧1 コマあたりの内容(量)は適切だったか <1> <2> <3> <4> <5> 

⑨全体として内容をよく理解できたか <1> <2> <3> <4> <5> 

⑩全体として満足の行く授業だったか <1> <2> <3> <4> <5> 

   ※（1）全く反対・・・（3）まあまあ・・・（5）大いに賛成 

      ⑦⑧の場合は 

    （1）難しすぎ/多すぎ・・・（3）適切・・・（5）易しすぎ/少なすぎ 

 

 



【講義科目授業評価上位科目】 

看護学科（アンケート対象 41 科目） 

順位 学年 科目名 設問 1 設問 2 設問 3 設問 4 設問 5 設問 6 設問 7 設問 8 設問 9 設問 10 平均 

1 4 年 看護学概論Ⅱ 4.91  4.93  4.90  4.80  4.94  4.86  3.05  3.06  4.79  4.86  4.89  

2 1 年 看護技術論 4.49  4.46  4.64  4.40  4.58  4.17  3.19  3.09  4.28  4.55  4.53  

3 2 年 精神看護学概論 4.40  4.47  4.37  4.40  4.66  4.49  2.93  2.94  4.11  4.23  4.50  

3 1 年 心理学 4.60  4.34  4.58  4.52  4.63  4.37  3.11  2.53  4.08  4.45  4.50  

臨床検査学科（アンケート対象 30 科目） 

順位 学年 科目名 設問 1 設問 2 設問 3 設問 4 設問 5 設問 6 設問 7 設問 8 設問 9 設問 10 平均 

1 3 年 臨床病理学総論 4.38  4.49  4.46  4.49  4.49  4.52  3.13  3.16  4.25  4.48  4.53  

2 3 年 公衆衛生学 4.45  4.38  4.49  4.27  4.47  4.53  2.91  2.93  4.11  4.36  4.49  

3 3 年 栄養学 4.51  4.40  4.44  4.44  4.67  4.72  2.91  2.63  3.67  4.42  4.48  

臨床工学科（アンケート対象 39 科目） 

順位 学年 科目名 設問 1 設問 2 設問 3 設問 4 設問 5 設問 6 設問 7 設問 8 設問 9 設問 10 平均 

1 1 年 力学 4.44  4.40  4.46  4.65  4.60  4.27  2.96  2.98  3.85  4.23  4.48  

2 1 年 数学ⅠA 4.32  4.25  4.07  4.27  4.64  4.59  2.57  2.84  3.32  4.11  4.30  

3 1 年 生物化学 4.04  4.09  4.07  4.20  4.07  4.27  3.00  2.93  3.76  4.00  4.24  

 



 

 

理学療法学科（アンケート対象 24 科目） 

順位 学年 科目名 設問 1 設問 2 設問 3 設問 4 設問 5 設問 6 設問 7 設問 8 設問 9 設問 10 平均 

1 4 年 生活環境学 4.55  4.55  4.64  4.49  4.60  4.55  3.06  3.00  4.38  4.51  4.62  

2 4 年 高齢者理学療法学 4.42  4.42  4.53  4.51  4.47  4.30  2.98  3.02  4.07  4.37  4.50  

3 4 年 スポーツ系理学療法学 4.32  4.26  4.24  4.50  4.53  4.39  2.82  2.87  3.95  4.24  4.41  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【演習科目設問】 

アンケート項目 評価 

①教員はおこなうべきこと(内容)を分かりやすく説明したか 
いいえ 

<1> 

 

＜2＞ 

 

<3> 

 

<4> 

はい 

<5> 

②教材(資料)の準備は適切だったか 
いいえ 

<1> 

 

<2> 

 

<3> 

 

<4> 

はい 

<5> 

③実習・演習はシラバスどおりにすすめられたか 
いいえ 

<1> 

 

<2> 

 

<3> 

 

<4> 

はい 

<5> 

④教員は適切なアドバイスを行ったか 
いいえ 

<1> 

 

<2> 

 

<3> 

 

<4> 

はい 

<5> 

⑤教員数は適切だったか 
多すぎ 

<1> 

 

<2> 

適切 

<3> 

 

<4> 

少なすぎ 

<5> 

⑥グループ人数は適切だったか 
多すぎ 

<1> 

 

<2> 

適切 

<3> 

 

<4> 

少なすぎ 

<5> 

⑦実習・演習の時間配分は適切だったか 
長すぎ 

<1> 

 

<2> 

適切 

<3> 

 

<4> 

短すぎ 

<5> 

⑧実習・演習の難易度は適切だったか 
難しすぎ 

<1> 

 

<2> 

適切 

<3> 

 

<4> 

易しすぎ 

<5> 

⑨全体として内容をよく理解できたか 
いいえ 

<1> 

 

<2> 

 

<3> 

 

<4> 

はい 

<5> 

⑩全体として満足のいく授業だったか 
いいえ 

<1> 

 

<2> 

 

<3> 

 

<4> 

はい 

<5> 

 

 



 

 

【演習科目授業評価上位科目】 

看護学科（アンケート対象 18 科目） 

順位 学年 科目名 設問 1 設問 2 設問 3 設問 4 設問 5 設問 6 設問 7 設問 8 設問 9 設問 10 平均 

1 2 年 基礎看護技術Ⅴ 4.70  4.71  4.51  4.63  3.02  3.01  3.03  2.97  4.24  4.35  4.70  

2 1 年 基礎看護技術Ⅰ 4.65  4.69  4.23  4.64  3.08  3.00  3.16  2.92  4.48  4.56  4.69  

3 2 年 病むことの心理 4.63  4.57  4.59  4.37  3.03  2.97  3.04  2.93  4.37  4.44  4.68  

 

臨床検査学科（アンケート対象 23 科目） 

順位 学年 科目名 設問 1 設問 2 設問 3 設問 4 設問 5 設問 6 設問 7 設問 8 設問 9 設問 10 平均 

1 2 年 基礎臨床化学実習 4.65  4.69  4.74  4.65  3.08  3.02  3.02  2.94  3.98  4.42  4.70  

2 2 年 臨床検査総論実習 4.50  4.50  4.50  4.52  3.18  3.00  2.91  2.98  4.05  4.36  4.614  

3 2 年 医動物学実習 4.46  4.46  4.40  4.51  3.16  3.06  3.01  3.07  4.22  4.36  4.610  

 



臨床工学科（アンケート対象 23 科目） 

順位 学年 科目名 設問 1 設問 2 設問 3 設問 4 設問 5 設問 6 設問 7 設問 8 設問 9 設問 10 平均 

1 1 年 情報リテラシー実習 4.70  4.79  4.72  4.72  3.06  3.06  2.98  2.94  4.11  4.47  4.73  

2 3 年 生体工学総合演習Ⅲ 4.17  4.28  4.28  4.42  3.06  3.08  3.11  3.00  4.17  4.50  4.56  

3 1 年 力学演習 4.46  4.46  4.17  4.48  3.21  3.15  3.21  2.94  3.83  4.15  4.492  

理学療法学科（アンケート対象 29 科目） 

順位 学年 科目名 設問 1 設問 2 設問 3 設問 4 設問 5 設問 6 設問 7 設問 8 設問 9 設問 10 平均 

1 2 年 人体の構造と機能実習（構造系） 4.70  4.70  4.73  4.75  3.32  3.14  3.32  2.89  4.25  4.59  4.68  

2 1 年 英語Ⅱ 4.47  4.49  4.36  4.36  3.04  3.02  3.06  2.98  4.17  4.36  4.61  

3 1 年 理学療法学概論 4.71  4.51  4.39  4.57  3.16  3.06  3.20  2.88  3.90  4.37  4.59  

 

 

 

 

  


